

ДЕНЬ РАЗГРОМА СОВЕТСКИМИ ВОЙСКАМИ- НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ВОЙСК В СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЕ «СИБИРЯКИ- ЗАЩИТНИКИ СТАЛИНГРАДА»

Сегодня в детском саду прошел День воинской славы, посвящённый 83-летию Сталинградской битвы.

Воспитанники старшего дошкольного возраста посмотрели презентацию о Сталинградской битве, из которой узнали о подвиге воинов - сибиряков, защитниках Сталинграда. В честь которых, названы улицы в их родном городе Барнауле - улица им. 42-й Краснознаменной бригады, 80-й Гвардейской дивизии. Одна из улиц названа в честь Героя Советского Союза Веры Кащеевой, которая в боях за город Сталинград совершила высший воинский подвиг при форсировании Днепра: во время переправы через водную преграду лодка с бойцами, в которой находилась Кащеева, была разбита, погиб командир подразделения. Как высший по званию среди уцелевших бойцов, Кащеева взяла командование на себя. Группа бойцов под её командованием, преодолев реку, закрепилась на берегу и удержала береговой плацдарм.

Дети совершили виртуальную экскурсию на Мамаев курган, прослушали отрывок из поэмы «Реквием» алтайского поэта Р. Рождественского, почтили память погибших минутой молчания.

Все дальнее и дальнее уходят от нас героические и трагические события Сталинградской битвы, ставшей символом невиданного в мировой истории мужества и стойкости нашего народа. И мы обязаны сохранить в наших сердцах память об их подвиге!

